

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kateryna Volkova

Vedoucí práce: PhDr. Hana Svobodová, Ph.D.

Název práce: Integrace sester-cizinek do českého zdravotnictví

Autor posudku:
(jméno, příjmení, Mgr. Soňa Hájková, MSc., Fakultní nemocnice v Motole, Praha 5 NIP/DIOP,
zaměstnavatel, tel.: 224436755,
kontakt – e-mail, email: sona.hajkova@fnmotol.cz
telefon):

Oponent

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Bakalářská práce autorky Kateryny Volkové je na zajímavé téma. S přihlédnutím k nedostatku zdravotních sester, ale i lékařů, migraci u obou oborů a vývoji dnešní doby je práce více než aktuální. Bakalářskou práci považují za originální především proto, že je vypracována sestrou – cizinkou, která vnáší nový rozměr pro zamýšlení.

Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka dokázala do práce vnést zajímavý pohled zahraničních sester z Ukrajiny, zmapovat jejich hodnocení českého zdravotnictví, kolegiální, překážky v integraci, kterými si prošly. Odráží se zájem o danou problematiku. Ve své práci využívá literárních zdrojů, které jsou aktuální včetně zahraničního zdroje. Prokázala svou schopnost pracovat s odbornou literaturou.

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Cíl bakalářské práce je jasně formulován. Pro výzkum autorka použila dotazníkové šetření, které odhaluje názor českých občanů na zdravotnické pracovníky z Ukrajiny. Autorka se zde dotazuje na dostatek pracovních míst, možnosti vzdělávání ve zdravotnictví, povinnost nostrifikace. Výsledky šetření zobrazují smýšlení respondentů o zdravotních sestřích z Ukrajiny. Rozhovory s ukrajinskými sestrami, pracujícími v České republice předkládají jejich osobní názory a zkušenosti s integrací. Získané údaje jsou statisticky zpracovány, vyhodnoceny a zobrazeny v přehledných grafech.

Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Práce je rozdělena na dvě části – teoretickou a praktickou část, celkový rozsah 56 stran a přílohy. Je členěna do kapitol. Názvy kapitol korespondují s texty a jsou řazeny v logickém sledu. Práce je zpracována velmi pečlivě, obsahuje 7 grafů, 1 obrázek a 2 tabulky. Stránkování kapitol souhlasí s obsahem.

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Myslíte si, že je rozdílný náhled české veřejnosti na sestry z Ukrajiny pracujících v českém zdravotnictví ve velkých městech oproti malým městům a vesnicím?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

15.8. 2019

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka